



**Economic and Social
Council**

Distr.
GENERAL

E/CN.4/Sub.2/1994/1/Add.1/Corr.1
2 August 1994

Original: ENGLISH

COMMISSION ON HUMAN RIGHTS
Sub-Commission on Prevention of
Discrimination and Protection
of Minorities
Forty-sixth session

ANNOTATIONS TO THE PROVISIONAL AGENDA

Corrigendum

Page 3 and page 52

The title of item 21 should read "Consideration of the future work of the Sub-Commission and of the draft provisional agenda for the forty-seventh session of the Sub-Commission".

Page 5

1. The beginning of paragraph 8 should read "Three working groups were scheduled to meet prior to the forty-sixth session of the Sub-Commission ...".
2. After paragraph 10, a new paragraph should be inserted reading as follows:

"10 bis. At its forty-fifth session, the Sub-Commission, in its resolution 1993/29, decided to examine further at its forty-sixth session the proposed basic principles and guidelines included in the study of its Special Rapporteur, Mr. Theo van Boven, concerning the right to restitution, compensation and rehabilitation for victims of gross violations of human rights and fundamental freedoms (E/CN.4/Sub.2/1993/8, sect. IX), and for that purpose to establish, if necessary, a sessional working group at that session with a view to adopting a body of such principles and guidelines. The Sub-Commission may wish to consider establishing such a working group at the present session."

Page 40

The heading between paragraphs 208 and 209 should read "Protection of the heritage of the indigenous peoples".

Page 41

1. At the end of paragraph 212, the following new sentence should be added: "The Sub-Commission also decided that the title of the study should be 'Protection of the heritage of the indigenous peoples'".

2. A new paragraph should be inserted after paragraph 212 reading as follows:

"213 bis. At its fiftieth session, the Commission, by its decision 1994/105, recommended to the Economic and Social Council the endorsement of the above-mentioned decisions of the Sub-Commission."

Page 45

1. At the end of paragraph 234, the words "to the Commission at its fiftieth session" should read "to the Commission at its fifty-first session".

2. Paragraph 235 should be changed to read:

"235. At the present session the Sub-Commission will have before it the report of the Secretary-General (E/CN.4/Sub.2/1994/34) prepared pursuant to the above request of the Sub-Commission."

3. A new paragraph should be inserted after paragraph 235 reading as follows:

"235 bis. The Sub-Commission will also have before it a note by the Secretariat (E/CN.4/Sub.2/1994/41) pursuant to paragraph 3 of Commission resolution 1993/27 and paragraphs 25 and 26 of Sub-Commission resolution 1993/5."
